
    Протокол № 59
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

15 грудня 2025 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Вербовенко Вадим
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Ягода Андрій, Білецький Ігор, Литвиненко Інга, Сирота

Віктор. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
       1.Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
             2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство  сприяння  оборони  України  –  Шкьопу  Петра  Михайловича,
1949  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії « А1, А, В1, В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу  Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство  сприяння  оборони  України  –  Шкьопу  Петра  Михайловича,
1949  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними  засобами  категорії  «А1,  А,  В1,  В»,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу Ізмаїльська автомобільна 
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школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Шкьопу  Петра
Михайловича,  1949  року  народження,  за  напрямом підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії « А1, А, В1, В», на підставі абз.
5 п.  24 Порядку державної акредитації  закладів,  що проводять підготовку,
перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок).     

ІІ. СЛУХАЛИ:
      інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Калити Романа
Володимировича, 1983 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Калиті
Роману Володимировичу,  1983 року народження,  за  напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Калиті  Роману  Володимировичу,  1983  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Бурзаковского
Анатолія  Анатолійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Бурзаковского Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бурзаковского Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
 
ІV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Рекечинського



Василя Івановича, 1961 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Рекечинського
Василя Івановича, 1961 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Рекечинського  Василя  Івановича,  1961  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» – Новожилова
Антона  Григоровича,  1985  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» – Новожилова
Антона  Григоровича,  1985  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Новожилова  Антона  Григоровича,  1985  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» – Шевякова
Костянтина  Олександровича,  1987  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» – Шевякова
Костянтина  Олександровича,  1987  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Шевякова Костянтина Олександровича, 1987 року народження, за напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу НУ  «Одеська  Юридична  Академія» –
Калініна  Сергія  Олександровича,  1971  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу НУ  «Одеська  Юридична  Академія» –
Калініна  Сергія  Олександровича,  1971  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати спеціаліста навчального закладу НУ «Одеська Юридична
Академія» – Калініна  Сергія  Олександровича,  1971  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VIIІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр. Єрмоленка Володимира Вікторовича, 1953 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

  голова  атестаційної  комісії  Вербовенко  Вадим  з  пропозицією
атестувати гр. Єрмоленка Володимира Вікторовича, 1953 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати  гр.  Єрмоленка  Володимира  Вікторовича,  1953  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІX. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство сприяння оборони України  – Недялкова Сергія Васильовича,
1986  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В».



ВИСТУПИЛИ:
голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити

в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна
школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Недялкова  Сергія
Васильовича,  1986  року  народження,  за  напрямком підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу Ізмаїльська
автомобільна школа Товариство сприяння оборони України – Недялкова
Сергія  Васильовича,  1986  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  «Автошкола  ІДРАЙВ  ОДЕСА»  –
Кравченко  Олесю  Миколаївну,  1984  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу «Автошкола  ІДРАЙВ  ОДЕСА»  –
Кравченко  Олесю  Миколаївну,  1984  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
   атестувати  спеціаліста  навчального  закладу «Автошкола  ІДРАЙВ
ОДЕСА»  –  Кравченко  Олесю  Миколаївну,  1984  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Подолян  Олени  Володимирівни,  1988  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  гр.  Подолян  Олені  Володимирівні,  1988  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



    відмовити  в  атестації  гр.  Подолян  Олені  Володимирівні,  1988  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХII. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Глазньова  Андрія  Сергійовича,  1970  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  гр.  Глазньову  Андрію Сергійовичу,  1970  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації гр. Глазньову Андрію Сергійовичу, 1970 року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХIIІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Охрімчук  Валерії  Семенівни,  1989  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  гр.  Охрімчук  Валерії  Семенівні,  1989  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити  в  атестації  гр.  Охрімчук  Валерії  Семенівні,  1989  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XIV. СЛУХАЛИ:
   інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо

атестації  спеціаліста навчального закладу Державний навчальний заклад
«Ананьївський  професійний  аграрний  ліцей»  –  Железняка  Валерія
Федоровича,  1950  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «С1, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в атестації спеціаліста навчального закладу Державний навчальний заклад
«Ананьївський  професійний  аграрний  ліцей»  –  Железняку  Валерію
Федоровичу,  1950  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне



керування  транспортними  засобами  категорії  «С1,  С»,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації  спеціаліста навчального закладу  Державний
навчальний  заклад  «Ананьївський  професійний  аграрний  ліцей»  –
Железняку  Валерію  Федоровичу,  1950  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1, С»,
на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Коваленко  Євгенії  Семенівни,  1981  року  народження,  за  напрямом
підготовки: надання домедичної допомоги.
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Коваленко  Євгенію  Семенівну,  1981  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  надання  домедичної  допомоги,  за  результатами  проведеного
іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський
професійний  коледж –  Коваленко  Євгенію  Семенівну,  1981  року
народження,  за  напрямом  підготовки:  надання  домедичної  допомоги,  на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Кучера  Сергія  Олександровича,  1972  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією атестувати
спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Кучера  Сергія  Олександровича,  1972  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський
професійний  коледж –  Кучера  Сергія  Олександровича,  1972  року
народження, за напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом,  вимоги  до  безпеки  дорожнього  руху,  на  підставі  абз.  5  п.  24
Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Лаврика  Сергія  Геннадійовича,  1986  року  народження,  за  напрямом
підготовки:  основи законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху, етика
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Новоодеський  професійний
коледж –  Лаврику  Сергію  Геннадійовичу,  1986  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього
руху, етика (психологічні основи) водія,  будова і  технічне обслуговування
транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до
безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Новоодеський
професійний  коледж –  Лаврику  Сергію  Геннадійовичу,  1986  року
народження, за напрямом підготовки: основи законодавства у сфері безпеки
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія,  будова  і  технічне
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним
засобом,  вимоги  до  безпеки  дорожнього  руху,  на  підставі  абз.  4  п.  26
Порядку.

XVIІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Мусата  Андрія  Анатолійовича,  1988  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В,С».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Новоодеський  професійний
коледж –  Мусату  Андрію  Анатолійовичу,  1988  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В,С», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Новоодеський
професійний  коледж –  Мусату  Андрію  Анатолійовичу,  1988  року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В,С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XІХ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Новоодеський  професійний  коледж –
Притули Павла Юрійовича, 1986 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «С1,С».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією відмовити
в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Новоодеський  професійний
коледж – Притулі Павлу Юрійовичу, 1986 року народження,  за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1,С»,
за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Новоодеський
професійний коледж – Притулі Павлу Юрійовичу, 1986 року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «С1,С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХХ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо визнання

недійсним  атестата  серії  АА  №  064499  від  07  листопада  2025  року
спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська  автомобільна  школа
Товариства  сприяння  обороні  України  –  Жигалюка  Олександра
Васильовича,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «А1,А».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Вербовенко  Вадим з  пропозицією визнати
недійсним  атестат  АА  №  064499  від  07  листопада  2025  року  спеціаліста
навчального  закладу  Первомайська  автомобільна  школа  Товариства
сприяння обороні України – Жигалюка Олександра Васильовича, 1969 року
народження,  за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами  категорії  «А1,А»,  у  зв’язку  із  невідповідністю  особи
кваліфікаційним вимогам до спеціалістів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

визнати недійсним атестат  АА № 064499 від  07 листопада 2025 року
спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська  автомобільна  школа
Товариства  сприяння  обороні  України –  Жигалюка  Олександра
Васильовича,  1969 року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «А1,А», на підставі абз. 3 п. 26
Порядку.



XХІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації
спеціалістів  навчальних  закладів:  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Сенокоса
Артема  Михайловича,  1997  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне  керування  т/з  кат.  «В»; Стоянової  Елени  Саввични,  1976  року
народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне  керування  т/з  кат.  «В»;
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим, який проінформував про
подання документів для проходження атестації вищезазначених громадян, які
були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами телефонів про
дату  та  місце  проведення  атестації,  проте  не  прибули  на  неї,  та
запропонувала завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити  розгляд  заяв  про  проведення  атестації  без  прийняття
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Сенокоса  Артема  Михайловича,  1997  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 

- Стоянової Елени Саввични, 1976 року народження, за напрямком
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

  Прізвище та ініціали
Дата

народження
Освіта

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад
Напрями

підготовки

Т
ер

м
ін

 д
ії

ат
ес

та
та

1

ШЕВЯКОВ 
КОСТЯНТИН

ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(СКЛАВ)

13.11.1987 Вища
Атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за категоріями

«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії    

«В»

5 
ро

кі
в

2
СТОЯНОВА

ЕЛЕНА САВВИЧНА
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

26.03.1976 Вища
Не

атестов
аний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за категоріями

«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії 

«В»

   
   

   



3

БУРЗАКОВСЬКИЙ
АНАТОЛІЙ

АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.04.1993 Вища
Не

атестов
аний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за категоріями

«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

 «В»

4
НОВОЖИЛОВ

АНТОН ГРИГОРОВИЧ
(СКЛАВ)

16.01.1985 Вища 
 Атест
ований

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за категоріями

«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії    

«В»

5 
ро

кі
в 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   

5
СЕНОКОС

АРТЕМ МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

29.04.1997
Середня

спеціальна

Не
атестов

аний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за категоріями

«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії    

«В»

6

КАЛИТА
РОМАН

ВОЛОДИМИРОВИЧ
( НЕ СКЛАВ)

13.03.1983 Вища 
 Не

атестов
аний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за категоріями

«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії 

 «В»

7
РЕКЕЧИНСЬКИЙ

ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

29.07.1961 Вища 

Не
атестов

аний
ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"

ліцензійні обсяги за категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії 

 «В»

8

ПОДОЛЯН
ОЛЕНА

ВОЛОДИМИРІВНА
  (НЕ СКЛАВ)

29.07.1988 Вища
Не

атестов
аний

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

«В»

9
КРАВЧЕНКО

ОЛЕСЯ МИКОЛАЇВНА
(СКЛАВ) 

10.06.1984 Проф.тех
 Атест
ований

ТОВ «АВТОШКОЛА ІДРАЙВ
ОДЕСА»

ліцензійні обсяги за категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

«В»

5 
ро

кі
в



10

ЄРМОЛЕНКО
ВОЛОДИМИР
ВІКТОРОВИЧ

(СКЛАВ)

05.03.1953 Проф.тех  
Атесто
ваний    

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

«В»

5 
ро

кі
в

11
ОХРІМЧУК

ВАЛЕРІЯ СЕМЕНІВНА
(НЕ СКЛАВ) 

05.08.1989 Вища 
Не

атестов
аний

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

«В»

12
ГЛАЗНЬОВ

АНДРІЙ СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

14.12.1970 Вища 
Не

атестов
аний

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії  

«В»

13

КАЛІНІН
СЕРГІЙ

ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(СКЛАВ)

02.02.1971 Вища
 Атест
ований

НУ «ОДЕСЬКА ЮРИДИЧНА
АКАДЕМІЯ» 

ліцензійні обсяги за категоріями 
«А1, А, В»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії   

 «В»

5 
ро

кі
в

14
ЖЕЛЕЗНЯК

ВАЛЕРІЙ ФЕДОРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.08.1950 Проф.тех
Не

атестов
аний

ДНЗ «АНАНЬЇВСЬКИЙ
ПРОФЕСЙНИЙ АГРАРНИЙ

ЛІЦЕЙ»
ліцензійні обсяги за категоріями

«С»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії
«С1, С»

15
ШКЬОПУ

ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ
(СКЛАВ)

06.02.1949 Вища
 Атест
ований

ІЗМАЇЛЬСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА ШКОЛА

ТСО УКРАЇНИ"
ліцензійні обсяги за категоріями

« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ,
С1Е, СЕ »

Практичне
керування

транспортним
и засобами 
категорії 

 «А1, А, В1,
В»

5 
ро

кі
в

16
НЕДЯЛКОВ

СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

27.01.1986
Середня

спеціальна  

Не
атестов

аний

ІЗМАЇЛЬСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА ШКОЛА

ТСО УКРАЇНИ"
ліцензійні обсяги за категоріями

« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ,
С1Е, СЕ »

Практичне
керування

транспортним
и засобами 
категорії 

 «А1, А, В1,
В»



17

КОВАЛЕНКО ЄВГЕНІЯ
СЕМЕНІВНА 

(СКЛАВ)
30.09.1981

Середньо-
професійна

 Атест
ований

Новоодеський професійний
коледж

ліцензійні обсяги за категоріями

«В, С1, С»

Надання
домедичної
допомоги 5 

ро
кі

в

18

КУЧЕР СЕРГІЙ
ОЛЕКСАНДРОВИЧ

(СКЛАВ)

08.08.1972 Вища

Атесто
ваний Новоодеський професійний

коледж

ліцензійні обсяги за категоріями

«В, С1, С»

Основи
законодавства

у сфері
безпеки

дорожнього
руху, етика

(психологічні
основи) водія,

будова і
технічне

обслуговуван
ня

транспортног
о засобу,
основи

керування
транспортним

засобом,
вимоги до
безпеки

дорожнього
руху

5 
ро

кі
в

19

ЛАВРИК СЕРГІЙ
ГЕННАДІЙОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)
28.09.1986 Вища

Не
атестов

аний
Новоодеський професійний

коледж

ліцензійні обсяги за категоріями

«В, С1, С»

Основи
законодавства

у сфері
безпеки

дорожнього
руху, етика

(психологічні
основи) водія,

будова і
технічне

обслуговуван
ня

транспортног
о засобу,
основи

керування
транспортним

засобом,
вимоги до
безпеки

дорожнього
руху

20

МУСАТ АНДРІЙ
АНАТОЛІЙОВИЧ 

(НЕ СКЛАВ)
04.10.1988 Вища

Не
атестов

аний

Новоодеський професійний
коледж

ліцензійні обсяги за категоріями

«В, С1, С»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

«В, С»

21

ПРИТУЛА ПАВЛО
ЮРІЙОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)
11.10.1986 Вища

Не
атестов

аний

Новоодеський професійний
коледж

ліцензійні обсяги за категоріями

«В, С1, С»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії

«С1, С»



22 ЖИГАЛЮК ОЛЕКСАНДР
ВАСИЛЬОВИЧ

14.03.1969 Вища
неатест
ований

Первомайська автомобільна
школа Товариства сприяння

обороні України

ліцензійні обсяги за категоріями
«А1, А, В, С1, С, D1, D, СЕ»

Практичне
керування

транспортним
и засобами
категорії
«А1,А»

не
ді

йс
ни

й

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 22 особи за 22 напрямом.
Склали – 9 осіб за 9 напрямами.
Не склали –10 осіб за 10 напрямами.
Не з`явились –2 особи за 2 напрямами.
Визнано атестат недійсним – 1 особа за 1 напрямком.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
   Інформацію  голови  атестаційної  комісії  Вербовенка  Вадима  щодо
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 17 грудня 2025 року.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ
МВС) назначити на 10 годину 17 грудня 2025 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                       Вадим ВЕРБОВЕНКО

Секретар атестаційної комісії                     Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

